

- На **Сицилии** все в первомайские дни собирают луговые ромашки, которые, по местным поверьям, приносят счастье.



Франция



1 мая во Франции — праздник ландышей, все дарят друг другу букетики этих душистых весенних цветов. Это главный атрибут французского Первомая, как гвоздика в России. Цветок полагается засушить и хранить его целый год, до следующего праздника.

1 мая в этой стране - официальный государственный праздник. Французы первыми заговорили о своих правах, и **1 мая 1833 года** правительство Французской Республики выпустило постановление о правах трудящихся.



Но дарят не только ландыши: в знак дружбы и любви можно подарить веточку боярышника, дуба, тополя.

- «Массовым праздником» 1 мая стал и в СССР. И это действительно был праздник для трудящихся, получивших дополнительно два выходных дня. Майские гулянья проходили по всей стране. В этот день люди дружно шли на демонстрацию с плакатами и цветами. Обязательным атрибутом Первомая был праздничный стол.



- Долгое время Первомай отмечался как День международной солидарности трудящихся всех стран. С 1992 года всенародно любимый праздник переименовали в Праздник весны и труда.

